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Kesirler Problem Cozelim
g
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0 Asagdaki bittnlerin yarisn boyaynz in

et Yukarndaki kalanli bélme isleminde
bélinen en cok kag olabilir?

ﬁ Defterime modelle gizdgim
fri esir yeaiae uctur.
[9) Asafidaki bittnlerin ceuredini boyayniz. £ : £

Akin'iIn séyledigi kesir asagidakiler-
den hangisidir?
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Ugur béceginin sayi dogrusu lzerin-
de bulundugu nokta hangi kesri ifade

(3] Asafidaki sekillerin boyal kismina karslk gelen kesiler! yazniz. eder?
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| | J-" Bir otobuUste 63 yolcu vardir. Bu yol-
\ / cularin % ‘i bayan yolcudur.
o . .
- — Buna gore otobUste kag erkek yolcu
vardir?
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(5} Asafidaki nesnelerin ceyrek kedarm ayrnz.

Tl e 2 & 2 & | Yukaridaki kesirlerle okunuslar es-
P80 O " T T WERHEN | lestiiecekr
N EENN vy ¥yvy v, 'ii? | T:l' * {:T Buna gore dogru eslestirme nasil ol-
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Bir Coklujun Belirilen Kesir indanm Bulma

] Asagdaki problerler! coziniz.
a.65 éiyenchin ;1 tiyatreya qitfl . Cebimdeki 70 G ;'Inl harcadim.

? Kat bdrenc tiyatroya gitmisti? ? (erlye kac liram kald?

b. Bahcemizdeki 91 cicedin ;'I seldu.  d Tebaktaki 60 fndign l'lhl yedim
1 Kacecicek soldu? " Tehoktakac frdk kald?

¢. Bir kutudakl B4 kalernin l'i ki . flgkﬂ kitabim 64 saufadr. Kitabe-

Y 2 ranktedr. Kutudek! kema ko= Y i rl'inl okudum. Geriys okumam

lemlerin says kactr? qereken kac sayfa kald?

Kesir Elde Eme
2 Asagyda belirtlen kesileri modal Uzerinde qosteriniz

? EtanEI . -'-'HdnEI ? 1

Hangi renkle boyanan modelde
kesri gdsterilmistir?
A) Pembe B) Sar C) Mavi

Bir gliniimin 1 i okulda, 1 i uyku-

da, 14 de beslenme ve kisisel baki-

4
mim icin geciyor.

Duru kalan zamanini ise oyun ve
ders calismak icin ayirmaktadir.

Buna go6re Duru'nun oyun ve ders
icin ayirdigi stire kag saattir?

Cenk'in dedesi 75 yasindadir.
Cenk'in yasi dedesinin yasinin ; i
kadar, babasinin yasi ise dedesinin
yasinin % 'ikadardr.

Buna gore Cenk ve babasinin yasi

hangi secenekte dogru verilmigtir?

Cenk Babasi
A) 15 45
B) 12 48
C) 10 40

Annem 90 * olan parasinin ; iile
bana bir ¢canta aldi. Kalan parasinin

%‘i ile de defter ald,

Buna gére annemin kag lirasi kal-
migtir?

A) 48 B) 50 C) 60

ENES SERT
3/G SINIFI CALISMALARI
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